



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO PRESIDENTE Nº 591/2022

São Roque, 12 de dezembro de 2022.

Ilustríssimo Senhor,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, encaminhar a **Moção Nº 394/2022**, de autoria do <u>Nobre Vereador Antonio José Alves Miranda</u>, apresentada ao Egrégio Plenário desta Casa de Leis na 43ª Sessão Ordinária, realizada em 12 de dezembro de 2022.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

JULIO ANTONIO MARIANO

Presidente

Ao Ilustríssimo Senhor **ELISEU PRESTES**



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO PRESIDENTE Nº 591/2022

São Roque, 12 de dezembro de 2022.

Ilustríssimo Senhor,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, encaminhar a **Moção Nº 394/2022**, de autoria do <u>Nobre Vereador Antonio José Alves Miranda</u>, apresentada ao Egrégio Plenário desta Casa de Leis na 43ª Sessão Ordinária, realizada em 12 de dezembro de 2022.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

JULIO ANTONIO MARIANO Presidente

Ao Ilustríssimo Senhor WILLIAM ESTRELLA



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO PRESIDENTE Nº 591/2022

São Roque, 12 de dezembro de 2022.

Ilustríssimo Senhor,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, encaminhar a **Moção Nº 394/2022**, de autoria do <u>Nobre Vereador Antonio José Alves Miranda</u>, apresentada ao Egrégio Plenário desta Casa de Leis na 43ª Sessão Ordinária, realizada em 12 de dezembro de 2022.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

JULIO ANTONIO MARIANO Presidente

Ao Ilustríssimo Senhor CLAUDEMIR SILVA

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO PRESIDENTE Nº 591/2022

São Roque, 12 de dezembro de 2022.

Ilustríssimo Senhor,

Tem o presente a grata satisfação cumprimentá-lo e, na oportunidade, encaminhar a Moção Nº 394/2022, de autoria do Nobre Vereador Antonio José Alves Miranda, apresentada ao Egrégio Plenário desta Casa de Leis na 43ª Sessão Ordinária, realizada em 12 de dezembro de 2022.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

JULIO ANTONIO MARIANO Presidente

Αo Ilustríssimo Senhor **ROBSON ARAGÃO**

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO PRESIDENTE Nº 591/2022

São Roque, 12 de dezembro de 2022.

Ilustríssimo Senhor,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, encaminhar a **Moção Nº 394/2022**, de autoria do <u>Nobre Vereador Antonio José Alves Miranda</u>, apresentada ao Egrégio Plenário desta Casa de Leis na 43ª Sessão Ordinária, realizada em 12 de dezembro de 2022.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

JULIO ANTONIO MARIANO Presidente

Ao Ilustríssimo Senhor SIMAS JÚNIOR



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO PRESIDENTE Nº 591/2022

São Roque, 12 de dezembro de 2022.

Ilustríssimo Senhor,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, encaminhar a **Moção Nº 394/2022**, de autoria do <u>Nobre Vereador Antonio José Alves Miranda</u>, apresentada ao Egrégio Plenário desta Casa de Leis na 43ª Sessão Ordinária, realizada em 12 de dezembro de 2022.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

JULIO ANTONIO MARIANO Presidente

5 (cinco) certificados

Despachados em	 _/	_/ <u>2022</u>
Entregues a/via		